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𝐴(2;−1; 0) 
𝐵(1;−1; 3) 

 
Donner les équa-ons 

paramétriques de la droite 
passant par A et 𝐵. 

 
 

Déterminer les équa-ons 
cartésiennes de la droite qui 

passe par 𝐴(1; 2; 3) et a 
pour vecteur directeur 

𝑑 = .
0
−2
2
/ 

Trouver une équa-on 
vectorielle de la droite qui 

passe par 𝐴(−3; 5; 2) et est 
parallèle à 𝚥. 

Une droite est donnée par le 
système d’équa-ons 

cartésiennes : 
𝑥 − 2
3 =

𝑦 − 1
7 =

𝑧 − 3
2  

Donner une équa-on 
vectorielle de la droite. 

𝐵(1;−1; 3) 
𝐶(5;−2; 1) 

 
Donner les équa-ons 

paramétriques de la droite 
passant par 𝐵 et 𝐶. 

Déterminer l’intersec-on de 
la droite passant par 
𝐴 7−4;−2; !"

#
9 et 

𝐵 73; #
$
; −49 et le plan 𝑥𝑂𝑦 

Déterminer l’intersec-on de 
la droite 𝑑 et le plan 𝑥𝑂𝑧. 

 
Donner une équa-on 
vectorielle de la droite 
𝑥 + 13
2 = 𝑦 =

𝑧 − 15
−2  

Donner une équa-on 
vectorielle de la droite 

 
𝑥 − 2
13 = 𝑦 − 1 =

𝑧 + 2
15  

Déterminer 𝑑 ∩ 𝑥𝑂𝑧. 
 
 

avec 𝑑 : 
 

Soit la droite passant par les 
points 𝐴(5;−2; 6) et 

(2; 4; 15). 
 

Trouver l’intersec-on de la 
droite 𝑑%& et le plan 𝑥𝑂𝑧. 

Soit la droite 

𝑑: ?
𝑥 = 2 − 5𝑘
𝑦 = −1 + 𝑘
𝑧 = 3𝑘

	, 𝑘 ∈ ℝ 

 
Déterminer le point de 𝑑qui 

a la cote égale à 6. 
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(0; 0; 0) 

  

E
𝑥
𝑦
𝑧
F = .

2
1
−2
/ + 𝜆 .

13
1
15
/ 

 
𝜆 ∈ ℝ 

E
𝑥
𝑦
𝑧
F = .

−13
0
15

/ + 𝜆 .
2
1
−2
/ 

 
𝜆 ∈ ℝ 

(4; 0;−6) 

(−8; 1; 6) (4; 0; 9) (2; 0; 6) 
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Référence des exercices : 
Géométrie vectorielle Série 2, 3ma1 
 
 
 
Illustra-on : pinkmaths.ch 
 
 


